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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



ELEMENTS DE CORRECTION
PROPOSITION DE BAREME,

Corrigé de mathématiques Baréme
Exercice 1 — (10 points)
Partie A
D V) =nx 3 x (x-02) =97 (x-02) 0,5
DV (x)=mx X x (x~-0,2). 0,5
DV =91 (x=02)~nxx" x(x=02)=7n(~x +0,2x+9x~1,8) 0,5
HV)=nx(-1+02+9-18) =nx64=201cm’. 0,5
Partie B
Df'(x)=-3x+04x+9 0,5
2 f'(x)=0:-3x"+04x+9=0
x; =-5/3 xy = 1,8 1
3) Tableau de variation (voir annexe 1) 1,5
4) Tableau de valeurs (voir annexe 1) 1
5) Courbe C (voir annexe 1) 1,5
6) Lecture graphique 0,74 <x <2,68 1
Partie C
1yaym (x) =7,8x3,14 f(x) =24,5 f(x). 0,5
b) f(x) =110/24,5 = 4,5 0,5
2) 1,48 < diamétre intérieur < 5,36 0,5
Exercice 2 — (5 points)
1)a)x =1,498 cm 0,5
b) o =0,022 cm 1
2) Tableau statistique (voir anncxe 2) 1
3) a) Polygone de I' annexe 2 ]
b) 48,5 - 1,5 =47 0,5
c) 1,49 < 1,498 < 1,51 0,5
47/50 = 0,94 et 94 % > 92 % ; donc la machine est bien réglée. _ 0,5
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4) Tableau de valeurs de la fonction f.

5) Courbe C
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Exercice 2 :

2) Tableau statistique.

Corrigé de mathématiques

ANNEXE 2 (a rendre avec la copie)

diamétre intérieur

nombre de

Effectifs cumulés

en cm rondelles n; croissants
[1,44; 1,40] 2 2
[1,46 ; 1,48] 8 10
[1,48 ;1,50[ 15 25
[1,50; 1,52] 20 45
[1,52;1,54] 3 48
[1,54;1,56] 2 50
N =150
3) a) Polygone des effectifs cumulés croissants.
Effectifs cumulés croissants
48,5 L ; S
BEe )
1,5 fimrsii i sl ” 1 H“ ;
0 1,44 1,46 1,542 diameétre en cm
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Corrigé de Sciences Physiques Baréme

Exercice 3 — (3 points)

Py =Pn=12510"x5.10"2=6 250 W. 1
2) Py = Prya=150.10° x 450.10" %= 6 750 W. 1
3) rendement 1 = PwPa = 6 250/6 750 = (),93. 0,5
4)v' = Qfs = 450.107%/1250. 107° = 0,36 n/s. 0,5

Exercice 4 - (2 points)

Hp=1200Pa 0,5
2)R=1200x 2/290 = 8,28 J/mol. K 0,5
3) lecture graphique : p = 1400 Pact ¥=2,5m’ donc T=1400 x 2,5/8,31 =421 K 1
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